

## 国家体育总局造访申花基地

# 对申花理性投资足球予以肯定



苟仲文听取外籍教练对中国青训工作的意见和建议。

青年报记者 蔡创

**本报讯** 昨日，申花康桥基地迎来了一批特殊的访问者，国家体育总局党组书记、局长苟仲文一行来到申花俱乐部进行了调研。

作为一家老牌俱乐部，申花一路见证了中国职业足球联赛的发展历程，下周一，俱乐部将迎来25周岁生日，对于这25年来申花所作出的贡献，苟仲文给予了高度的认可，“申花俱乐部是一家富有历史底蕴和广泛影响力的俱乐部，基地设施非常现代化，青训后备力量培养蓬勃向上，绿地集团接手俱乐部五年带来带头实践、带头探索，做了大量卓有成效的工作，俱乐部发展理念和管理水平处在行业前列。”

苟仲文一行在绿地集团董事长、总裁张玉良以及俱乐部董事长吴晓晖的陪同下，参观了康桥基地的每一处设施，申花楼、俱乐部刚建成的健身房、记载申花发展历史的荣誉柱，最后来到训练馆观看了申花U19、U17、U15三支梯队的训练，其间也不忘与申花的年轻球员进行交流，询问了解了球员们日常训练和生活情况，并勉励道，“希望你们这些年轻球员刻苦训练，不断提升自身技战术水平，力争早日为中国足球作出贡献。”值得一提的是，在视察过程中，苟仲文还对之前禁赛一年的周俊辰进行了单独交流，希望他能认识并改正错误，并鼓励他好好训练保持状态。

随后，苟仲文局长一行来到新闻发布厅，听取了俱乐部的工作汇报。申花俱乐部就坚持相对合理性投入，运营管理好职业俱乐部做了详细阐述。近两年，申花遵循足协的要求，在内外援的引进上都趋于理性。对此苟仲文局长对绿地集团合理性投资足球的做法给予了充分肯定，他指出，“我们要反思盲目高投入和扰乱市场行为的危害，防止投入过大不可持续情况的发生，坚持健康理性投资足球俱乐部是中国足球的发展方向。足球俱乐部要抓好后备力量培养工作，增强自身造血功能，确保俱乐部健康、可持续发展。”

此外，在持之以恒抓作风建设，努力树立职业俱乐部良好形象；不断完善俱乐部青训体系，加大青少年后备力量培养力度；加强俱乐部文化建设，努力营造良好足球氛围等几方面，绿地申花俱乐部都做了详细阐述，此外就目前关于中国足球整体改革方案的相关内容也提出了建议。

在听取了申花俱乐部高层的汇报后，苟仲文局长勉励绿地俱乐部在一线队建设、青训体系的完善、年轻球员的培养以及俱乐部文化建设等方面再接再厉，一年一进步，一年一改变，为中国足球培养输送更多优秀球员，不断朝着百年俱乐部、一流俱乐部的目标迈进。

## 詹姆斯42分湖人四连胜 库里9记三分射落骑士

6日，NBA2018-2019赛季常规赛继续进行。焦点战中，湖人121:113击败马刺迎四连胜，詹姆斯全场得到42分，末节砍下20分力挽狂澜。复出不久的库里献上9记三分，狂砍42分，勇士以129:105大胜骑士。

湖人和马刺的比赛中，开场后双方都无力拉大分差。在首节还剩6分34秒时，英格拉姆跳投落地踩到阿尔德里奇，扭伤脚踝提前离场。湖人31:23领先进入第二节，半场结束时，他们50:45仍然握有优势。

第三节前半段，湖人依靠詹姆斯一人苦撑，后被马刺反超，幸亏板凳

阵容发力，没有过早丢掉比赛。湖人以78:82落后进入末节。而在末节马刺逐渐要拉大分差之时，詹姆斯登场带领队友掀起追分狂潮。阿尔德里奇和德罗赞接连得分也无法阻挡湖人的脚步，最终马刺以113:121告负。

另一场比赛中，面对处于重建期的骑士，勇士队的库里轰进9记三分。队友对近来伤愈复出的库里照顾有加，杜兰特等人不断给他喂球，让“小学生”在首节就轰入4记三分。

末节库里延续稳定发挥，最终勇士以129:105战胜骑士。

据新华社电

## 文化动态

传世最早画作至绝笔

# 最值得期待的董其昌大展来了

青年报记者 郦亮

**本报讯** “丹青宝筏——董其昌书画艺术大展”昨天在上海博物馆隆重开幕，这是大陆举办规模最大的董其昌艺术大展。本次展览以上博馆藏为主，同时向北京故宫博物院、美国大都会艺术博物馆、日本东京国立博物馆等海内外15家重要收藏机构借藏品，遴选董其昌及相关作品共计154件(组)。

董其昌是晚明的书画大家，原籍上海县(今上海闵行区马桥)，后徙居华亭(今上海松江区)。万历十七年进士，授翰林院编修，官至南京礼部尚书。作为中国书画史上承前启后、影响巨大的一代书画大师，董其昌集前人之大成，融会贯通，洞察画坛时弊，以禅喻画，及时明智地提出与倡导“南北宗论”，并在实践上充分加以印证，创中国文人画理论上又一高峰，翻开了文人画创作的新篇章。

本次展览由“董其昌和他的时代”“董其昌的艺术成就与超越”及“董其昌的艺术影响和作品辨伪”三个部分组成。此次展览除了董其昌的众多真迹之外，还有两个亮点。其一是董其昌的古书画鉴藏。包括其师友在内，曾经鉴藏并对他们的画学

理论、创作探索产生影响的晋唐宋元等大家名迹，如王羲之《行穰帖》卷、怀素《苦笋帖》卷、董源《夏景山口待渡图》卷、黄公望《富春山居图》卷(《剩山图》)、倪瓒《六君子图》轴等等。其二是董其昌的艺术影响和作品辨伪。由于董其昌的特殊地位，明清初之画坛，大都离不开对其画学思想的继承，造就了以八大、王原祁、石涛、恽寿平、吴历、龚贤等为代表的一大批杰出艺术家，可谓画派林立、群星璀璨。随之产生的，便是董其昌赝品空前泛滥的现象，世称“烂董”，系古书画鉴定中又一个绕不开的重点与难点。本部分不仅包括上述受董其昌影响的主要画派、画家之作，且关注与董氏书画代笔、作伪相关的艺术家；同时，不回避对某些传世名品真伪公案之呈现，旨在为推动学术研究的深入，提供一个开放的讨论平台。

上海博物馆是董其昌传世书画的重要收藏与研究机构，多年来围绕董其昌进行了深入研究，再通过展览的形式得以转化和呈现，因此这次展览也被称为一次“研究型展览”，即作品呈现背后有着深厚的学术积淀。

此次展览将作为上海博物馆的跨年展，持续到2019年3月10日。

## 南宋版《朱子读书法》整理出版

青年报记者 郦亮

**本报讯** 南宋著名哲学家、教育家朱熹一生读书无数，著述无数，而他谈读书方法的文字也被后人编成《朱子读书法》一书，书中总结的“读书六法”经过不断传播，影响深远，成为中国古代影响最广泛、最系统的读书方法。最近，这样一本重要的读书方法论《朱子读书法》简体标点本已由天津社会科学院出版社精心整理出版，进行了全面的注释和翻译。

据悉，《朱子读书法》最早由朱熹的弟子辅广系统整理朱熹生前谈论读书方法的文字编成，可惜这一版本今天已经看不到了。而在南宋咸淳元年(1265)，学者张洪等在辅广原书的基础上又进行了进一步整理，调整了辅广原书文字的次序，按新拟定的读书六法分门别类，将符合每一类的文字放入具体的类中，使之变得条理

更清晰。而且张洪等还在辅广原书的基础上增加了近一倍的内容，体系更加完备。元代程端礼、清代陈宏谋均曾推广过《朱子读书法》所总结的“读书六法”，让“朱子读书法”更为大众所熟知。

《朱子读书法》虽然是传统的阅读方法，但并不代表它不适合今天的读书人。著名历史学家余英时就这一问题就有过这样的表述：“中国传统的读书法，讲得最亲切有味的莫过于朱熹……朱子不但现身说法，而且也总结了荀子以来的读书经验，最能为我们指点门径。我们不要以为这是中国的旧方法，和今天西方的新方法相比早已落伍了。我曾经比较过朱子读书法和今天西方所谓诠释学的异同，发现彼此相通之处甚多，诠释学所分析的各种层次，大致都可以在朱子的《语类》和《文集》中找到。”

## 国家京剧院再次启动“名师传艺”

国家京剧院日前再次启动“名师传艺”活动，刘长瑜、叶少兰、于魁智、张建国、李胜素等京剧名家将为青年演员授艺。

“名师传艺”是国家京剧院人才建设的重要举措。第一批“名师传艺”活动于2018年全年实施，项目包括20个剧目以及导演和舞美的音响、盔箱、服装、道具等专业，22位院内外专家、42名青年优秀演员参与。剧院结合年度演出计划，以武戏展演、小剧场演出、进校园演出等多种

形式对传承剧目进行验收。

“许多优秀青年演职员艺术水平和专业素养得到很大提升，为京剧人才培养探索了有效途径和办法。”国家京剧院院长宋晨说，“再次启动‘名师传艺’，目的非常明确，就是充分发挥我们剧院艺术家的优势，培养青年人才。”

国家京剧院将于2019年组织开展第二批“名师传艺”活动。据了解，第二批活动参与的学生更加广泛，涵盖各专业、各行当。

据新华社电